Obrazac za komentare i predloge
“(Lot 5) – Tërllabuq – Skromë – Gumnishtë”
Jedinica za sprovođenje projekta (JSP) za digitalnu ekonomiju Kosova (KODE), finansirana od strane Međunarodnog udruženja za razvoj (IDA), pripremila je pod-projekt 5 (Lot 5) – Tërllabuq – Skromë – Gumnishtë čiji je cilj poboljšanje pristupa i korišćenja IKT kroz proširenje širokopojasne infrastrukture u selima Tërllabuq, Skromë i Gumnishtë opštini Vushtrri, uključujući i javne ustanove koje se nalaze u njima. Pod-projekt je dodeljen na osnovu šeme za dodelu grantova, koja je deo podkomponente 1.1 „Finansiranje digitalne povezanosti“ komponente digitalne inkluzije. 
Ovaj nacrt Kontrolne liste za zaštitu životne sredine i upravljanja u društvenom sektoru (ESMP) pripremljen je u skladu sa Okvirom za zaštitu životne sredine i upravljanja u društvenom sektoru u okviru projekta KODE (ESMF) za aktivnosti koje će se sprovoditi u okviru pod-projekta. Kontrolna lista ESMP-a predstavlja opis pod-projekta, tehničke detalje, opseg, podešavanja i lokaciju na osnovu kojih se mogu utvrditi i proceniti potencijalni uticaji na životnu sredinu i društvo. Takođe sadrži mere za sprečavanje, minimiziranje i ublažavanje mogućih negativnih uticaja realizacije planiranih projektnih aktivnosti.
Elektronska verzija kontrolne liste ESMP-a dostupna je na:
JSP-KODE: https://kodeproject.org/sr/javne-debate/
Opština Vushtrri:  https://kk.rks-gov.net/vushtrri/sr/
Štampana kopija nacrta kontrolne liste ESMP-a dostupna je na:
	JSP-KODE
Ministarstvo Ekonomije i Životne Sredine (MEŽS)
Ul. Mother Theresa br. 36
Prvi sprat, soba br. 112
10000, Priština, Kosovo
Fokalna tačka za zaštitu životne sredine: Fjolla Restelica
Telefon: +383 38 200 21 587
E-mail: fjolla.restelica@rks-gov.net
	Opštini Vushtrri 
Ul. Isa Boletini no.10 42000 Vushtrri, Kosovo 




Tel: +383 38 200 42417
Email:  info.vushtrri@rks-gov.net

	Ako imate bilo kakav komentar/ predlog i/ili izmenu predloženih mera na kontrolnoj listi ESMP-a za pod-projekt “(Lot 5) – Tërllabuq – Skromë – Gumnishtë “, pošaljite ga odgovornim osobama u roku od najmanje 14 dana od datum objave kontrolne liste ESMP-a.

(datum objavljivanja: Jul 17, 2020).

	Pisani komentari na Kontrolnu listu ESMP-a mogu se poslati na navedene e-mailove, ili u kancelarijama JSP-KODE ili Opštine Vushtrri.
Unapred se zahvaljujemo na saradnji!


   

